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ISKRENE, ČESTITKE OB DNEVU 
REPUBLIKE !

NA DS DELOVNE ORGANIZACIJE DOKONČNO 0 DELOVNEM KOLENDARJU ZA PRI
HODNJE LETO
(listamo po dnevnem redu DS DO)

Hoteli ali ne se nam približuje konec leta in potrditi je treba delo
vni kolendar za naslednje leto<, Prepričan sem, da ste z predlogom ko
ledarja seznanjeni vsi zaposleni in ker na predlog ni bilo bistvenih 
pripomb čaka delegate DS delovne organizacije na seji v četrtek 2P, 
novembra le to, da ga potrdijo„
Najbrž ste že takrat, ko ste listali po koledarju opazili, da bodo 
praznovanja v prihodnjem letu nekoliko "krajša" ker večina praznike” 
pade na soboto ali nedeljo<, Sicer pa poglejmo:
Vsak. dan delamo 8 ur in 24 minut in tako v 5-dnevnem delovnem tednu 
dosežemo zakonsko obveznost 42 ur dela, zaradi česar ni potrebno, da 
bi prenašali kakšne ure ob sobotah„ Ob sobotah pa bomo delali, če bomo 
želeli prenesti kateri drugi dan na prosto soboto in pa za republiško 
delovno solidarnost„
V letu 1987 je plačanih 7 republiških oziroma državnih praznikov in 
sicer: 1» in 2= januar; 27° april; 1„ maj; 22= julij; 30» november in 
1december.
Iz tega izhaja, da ne bomo imeli plačanega praznika 2» maja, ker je v 
soboto . 4„ julija, ker je prav tako v soboto, 1» novembra in 29° nov
embra , ker sta v nedeljo» Zaradi tegaker, pride 29° november na ne
deljo, ga prenesemo na naslednji delovni dan t»j = 1= december.
Prazniki, za katere je navedeno, da so plačani se štejejo 8 ur in 24 
minut„
Predlagamo, da bi nadomestili četrtek 31° decembra in bi delali v so
boto 26» decembra.
Po zakonu smo obvezni delati 1 delovni dan za republiško solidarnosJ 
Predlagamo,, da delamo v soboto 30= maja.

IZ VSEBINE:
- Na DS DO dokončno o delovnem koledarju za prihodnje leto
- Zahvala
- Malica v prihodnjem tednu



Delegati bodo na te,j seji med drugim poslušali 9„ mesečno poročilo 
o poslovanju delovne organizacije,. Poročilo je obravnaval še poslo
vni ■ odbor delovne organizacije in nanj ni imel pripomb,, tako lahko 
pričakujemo tudi na delavskem svetu.
Večkrat smo še slišali na račun naših osvajanj kakšno pikro tako bo 
še posebej zanimivo prisluhniti kvartalnemu poročilu o osvajanjih ki 
ga je v skladu za zadolžitvijo pripravila TOZD Komerciala - sektor 
Marketing. 0 tem poročilu so razpravljali še na nekaterih delavskih 
svetih TOZD.

Motorna žaga je lahko nepogrešljiv pripomoček pri reševanju premoše- 
naj ob morebitnem požaru. Namenjena bo predvsem za odstranjevanje m- 
ševin in utiranja poti gasilcem in reševalcem. Zato je vloga IG-D za 
odobritev nabave motorne žage povsem upravičena. Sicer pa je nabava 
motorne šage planirana v planu združenih sredstev za požarno varnost 
za IGD v letu-1986.

Da se približuje konec leta potrjuje tudi točka dnevnega reda imeno
vanje inventurnih komisij. DŠ DO potrjuje predlog komisij za popis 
združenih sredstev DO AG-IS,
Prepričan sem., da sem vam s tem kratkim "sprehodom" po dnevnem redu 
našega najvišjega samoupravnega organa dal pobudo, da ga boste teme
ljite je ^pregledali in svojega delegata "oborožili" s predlogi in sta
lišči. Če imajo delegati resnično mnenje svoje baze se lahko veliko 
lažje odločajo.

M.

ZAHVALA

Ob nenadni izgubi drage mame Ivane Kukovec se zahvaljujem sodelavcem 
TOZD Vzdrževanje in TOZD Vzmetarna za darovano cvetje., denarno pomox 
izrečena sožalja in spremstvo na zadnji poti.

sin Stanko

MALICA V PRIHODNJEM TEDNU

Pasulj c slanino, kruh 
Pečen piščanec, krompir, solata, kruh 
Srčki v omaki, kruh 
Ocvrt kotlet, solata, kruh
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2.12.1986 TOREK 
5-12.1986 SREDA
4.12.1986 ČETRTEK 
5-12.1986 PETEK


